

中国大陆天灾人祸探源

作者 龚平

近两、三年中国大陆天灾人祸好像多得不同寻常。几年前中央还表扬北方防护林造得好，怎突然来了凶猛的沙尘暴，还直逼江南？北方遭受大旱，山东发生八十五年来最严重的旱情，农作物受旱面积四千四百万亩，四十三万大牲畜饮水困难；辽宁省遭遇百年不遇的旱灾，灾情仍在加剧；广东则暴雨肆虐，损失惨重。自来反常天象都是社会大变的征兆。

古人云，天行有常。浩瀚的宇宙，令人惊叹地在和谐运转，自当有玄机在其中。据说有一次一个朋友对爱因斯坦家中的天体模型赞不绝口，询问是谁设计制作，爱因斯坦答到：这就是宇宙，你能说它不是被精心设计的吗？不管称之为自然也好，上帝也好，冥冥中，一切都好象被一种伟大的法则、一种超常的力量在有序地规范安排着。

小时候奶奶经常告诫“善有善报，恶有恶报”，“别造业”，老爸则对“门从积德起”情有独钟，所以大概地知道人应该善良，不管是出于人善良的本性，还是出于对天法惩戒的敬畏。后来受朋友影响读了法轮功的书，才知道向善是天法的要求。人若要得到幸福就必须按照宇宙法则行事。滚滚红尘中，有多少人把这一要求放在心上？又有多少人在意作恶的后果，并约束自己的行为？

更不可思议的是，当法轮功把“真善忍”的法则告诉世人时，其遭受的竟是自己政府的残酷迫害。向善的人被投进监狱、劳教所，被剥夺正常的生存权利，被强迫要放弃自己心中神圣的法则，甚至连讲出真相都成罪；

北京市公安局十三处的三辆轿车去郊游，当到达目的地的时候，前面两辆车发现最后一辆车不见了，其中一辆急忙调转头回去寻找。结果发现失踪的车在半路上撞到了树上，造成一人死亡，余者受伤。以为是有人肇事，沿路追踪很远，但未发现任何可疑车辆，只好返回，却于返回途中翻车到了路边的沟里，造成一人死亡，余者受伤。大家觉得很奇怪，世间的事情哪有偶然的？该处曾经抓捕过成千上万的法轮功学员，在其管辖的昌平七里渠看守所内，学员遭受殴打、酷刑及各种凌辱。

辽宁省本溪市明山区卧龙镇三家子村李

偶然巧合？

湖北省政府秘书长焦俊贤迫害法轮功，报应已开始

湖北省政府秘书长、原荆门市委书记焦俊贤于2000年10月11日被刑事拘留，当月24日被依法逮捕，10月25日，被开除党籍公职，2001年6月，已被该院依法提起公诉。

据湖北日报1999年7月26日报道，焦俊贤在全市副县级以上干部大会上说：“与法轮功组织的斗争，是一场严肃的政治斗争，全市各级党组织务必提高认识，……不得有丝毫的懈怠。会议对处理和解决法轮功问题进行了安排部署。”法轮功学员遭到残酷迫害，有的学员被调查、被公安局传唤、离岗进“洗脑班”，有的被关到看守所，有的被判劳教。

作恶多端、与天法作对的刽子手却被加倍奖赏；社会大众则被欺骗误导去批判攻击本应恪守的准则。迫害法轮功快两年了，谣言依然昏天蔽日，严刑峻法更加凶残，可怕肉体折磨，触目惊心的性虐待……一切的一切竟是这样的黑白颠倒、善恶不分、人性泯灭！如此下去，人还像人？那是禽兽、魔鬼。宇宙又怎能和谐？人不治天，天理不容啊。当恶人丝毫不思悔改，还要继续逞凶毒害世人时，上天惩罚的终于来临。大批的恶人正在遭报应，天灾人祸处处可见，而且哪些地方迫害法轮功严重，哪些地方灾害就严重。难怪老百姓说，那都是江泽民一伙迫害法轮功造的孽。

既然老天警示于人，咱们也不能再糊涂麻木了。要减少停止那么严重的自然灾害，就必须迅速制止江泽民一伙的罪恶行为，修心向善，否则，更大的灾难恐怕还在后头。记得法轮功创始人说过，“人无德，天灾人祸。地无德，万物凋落。天无道，地裂天崩，苍穹尽空。”为了您的幸福，为了中华万代子孙的幸福，切不可忘记上述真言。

广东阳江6.5万人被洪水围困，3人死亡，551间房屋倒塌，市区一度水浸深达1.5米。



广东阳江6.5万人被洪水围困，3人死亡，551间房屋倒塌，市区一度水浸深达1.5米。

富贵，前些日子，李富贵在家玩气枪，把子弹打在自己孩子的头部，孩子现在还在医院抢救。李富贵一次次向政府和公安派出所打报告，协助捕抓法轮功学员。从2000年7月21号举报被抓的法轮功学员至今还没有放出来，还在教养院关押。

六月十六日晚吉林省常某随手揭去几张标语，揭后自觉手指发冷，嘴唇发紫，周身难受，当晚脚被钉子扎的流血，疼痛难忍，一宿不能入睡。自己觉得不对劲，便去问法轮功学员。原来她撕的是不久前法轮功学员张贴的标语，学员告诉她，下边小字写得很清楚“好人看了都说好，谁撕谁揭谁遭报”。这时她后悔不已，便从学员那要了几张法轮大法标语，自己亲手贴出去。

尽管有人举报焦俊贤利用职权，指使有关人员弄虚作假，为其情妇陈丽伪造党员、国家干部身份，但因焦积极镇压法轮功，1999年9月，焦俊贤调离荆门，调任省政府秘书长。

据介绍，1995年元月至2000年3月，焦俊贤还先后收受巨额贿赂人民币八十万元。

多行不义必自毙。焦俊贤于2000年10月11日被刑事拘留，于当月24日被依法逮捕。在此，我们警告自愿参与江泽民犯罪集团的人：迫害法轮功者必遭报应，不要再为你们自己和你们的家人积累罪孽了，否则恶报临头时追悔莫及！（摘自新生网）

迫害法轮功学员的恶徒 现世现报实例

天网恢恢，人间绝无偶然之事，乌云遮日能几时，善恶相报终有了！

北京房山区恶警王维军车祸死亡

房山区城关镇治安科科长王维军，品质恶劣，仗势欺人，百姓皆知。王多次严酷殴打法轮功学员，上至六、七十岁的老人，下至十几岁的孩子。今年四月初五，王等人乘车外出时发生车祸，王当场死亡。

广东两迫害法轮功的干警暴死

2000年6月27日，粤北始兴县公安干警李步生到下乡迫害法轮功学员，返回县城的路上，突然发病，以致胸腔动脉夹层瘤破裂，突然死亡。

2000年7月31日下午，清远市公安干警石金水在办公室里正与同事研究如何迫害法轮功学员，突发心肌梗塞，经紧急抢救无效，暴死。

河北涞水县检察院副院长人头被车削

河北省涞水县检察院副院长胡殿臣在县里是出名的打压法轮功的急先锋，指挥手下残酷迫害法轮功学员，公安局的人都说：“我们都没敢打那么惨，你们真狠。”今年4月胡某乘坐豪华轿车去吃海鲜，轿车钻进路边停放的拖挂卡车底下，轿车上盖及胡某的人头被削去，尸体被挤烂。

武汉一铁路恶警车祸毁容

武汉一铁路恶警，男，名叫钟铺清，去年底开车押送法轮功学员去所谓的“转化班”后，在返回的路上出了车祸，花了近两万元医治，还不引以为戒，仍继续作恶，今年又出车祸，导致面部毁容，变得象鬼脸一样难看。

长春市公安局法制处宋大华病死

长春市公安局法制处专门负责非法审批法轮功学员劳教的宋大华（48岁），已于2001年4月病死，死前心、肝、肺、胆等部位都得了大毛病，被病魔折磨了数月，极其痛苦。死前醒悟，对前去探望的人说：“我可能是因为批法轮功学员劳教遭到的报应。”

自己作恶 殃及家人

陈文，重庆市铜梁县公安局局长，镇压法轮功之得力干将。残酷折磨学员，关押劳教十五名法轮功学员立下过“汗马功劳”。不久前开轿车载着妻子及内弟撞上卡车后轮，三人全部死亡。

高新功，潍坊市潍城区城关街道政法委书记，打死六旬老人法轮功学员陈子秀的凶手。其独子在办好公务后，暴死于桥下，死因不明。

六月飞雪 定有奇冤

2001年5月30日，河北石家庄市连日的高温忽然骤降，一时间寒冷异常，灵寿县五岳寨风景区降下漫天大雪，足有一尺多厚。现举城百姓继“鼠疫”流行后，都异常惊恐，到处议论纷纷：六月飞雪，定有奇冤。

5月30日当天，石家庄公安局、“610”小组等突然窜到左志刚的单位，把他抓至桥西区公安分局，33岁的左志刚当天就被这伙凶犯毒打致死，尸体伤痕累累，背腰部有两个方形的大坑，脖子上有很细的绳索的勒痕。